21 мая 2021 г. 
XVI Республиканская научно-практическая конференция по актуальным проблемам организации экстренной медицинской помощи «Роль и место мини-инвазивных технологий в экстренной медицине» 

Республиканский научный центр экстренной медицинской помощи г. Ташкента (Республика Узбекистан) приглашает медицинских работников принять участие в XVI Республиканской научно-практической конференции по актуальным проблемам организации экстренной медицинской помощи «Роль и место мини-инвазивных технологий в экстренной медицине».

Оргкомитет конференции приветствует гостей на гостеприимной земле Узбекистана и выражает надежду на то, что конференция будет плодотворной для установления и укрепления научных контактов и объединения усилий ученых, организаторов здравоохранения и практических врачей всех специальностей в решении приоритетных проблем организации экстренной медицинской помощи.
Регистрация участников конференции

Регистрация участников конференции будет проводиться в фойе Молодежного центра «Ёшлар» (г. Самарканд) 21 мая 2021 г., с 8.00 до 9.00.
Официальная церемония открытия форума состоится там же 21 мая 2021 г. в 9.00. 

Информация для докладчиков

Материалы конференции будут распространяться во время регистрации и в перерывах между заседаниями. Демонстрация презентаций будет осуществляться с помощью LCD-видеопроекторов и LED-экранов.

К сведению докладчиков, использующих мультимедийную презентацию

До начала заседания докладчики должны представить презентацию доклада в Microsoft Power Point. В качестве носителей мультимедийных презентаций рекомендуются CD-R диск, USB-flash носители или через сеть Телеграмм. Материалы для демонстрации должны быть переданы представителю оргкомитета не позднее, чем за 2 часа до доклада с указанием наименования доклада и Ф.И.О. докладчика.
Регламент: для докладчиков – 10 минут, для выступающих во время обсуждения – 3 минут.

К сведению докладчиков, использующих стендовую (постерную) презентацию

Постер должен быть представлен в формате А1 (ширина 60 см, высота 84 см). Стендовые доклады (постеры) должны монтироваться на стенде до начала секционного заседания. Обсуждение стендовых докладов планируется проводить во время перерыва между секционными заседаниями. В это время авторы стендовых докладов должны находиться возле постера.

Стендовый доклад (постер) должен содержать: название доклада, Ф.И.О. автора, город, введение, материал и методы, результаты и обсуждение, выводы и контактную информацию автора (ов). В постере могут быть иллюстрации, графики, формулы, таблицы, фотографии и другая информация,
которую автор считает важной для оценки своей работы.

Конференция будет транслироваться в онлайн режиме в виде видеоконференции на сайте www.rrcem-conference.uz.

Регистрация участников конференции на сайте www.rrcem-conference.uz обязательна.


Контактные телефоны оргкомитета:
Ташкент: +998 (78) 1504619, 1504601, 1504600, (71) 2779570
Факс: +998 (78) 1504605

