Государственное бюджетное учреждение
"Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи
имени И.И. Джанелидзе"


Объявляется конкурс на замещение вакантных должностей в ГБУ "Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»:

1. Ведущий научный сотрудник отдела неотложной сердечно - сосудистой хирургии – 0,5 ставки, с 09.10.2021 г.
2. Старший научный сотрудник отдела лабораторной диагностики – 1 ставка, с 09.10.2021 г.
3. Старший научный сотрудник отдела гепатохирургии – 1 ставка,  с 09.10.2021 г.
4. Старший научный сотрудник отдела неотложной сердечно - сосудистой хирургии – 0,5 ставки, с 09.10.2021 г.
5. Научный сотрудник отдела организации скорой медицинской помощи и телемедицины – 0,25 ставки,  с 09.10.2021 г.
6. Научный сотрудник отдела нейрохирургии – 0,25 ставки,  с 09.10.2021 г.
7. Научный сотрудник лаборатории клинического питания –  1 ставка, с 09.10.2021 г.
8. Научный сотрудник отдела неотложной сердечно - сосудистой хирургии – 0,5 ставки с 09.10.2021 г.

9. Младший научный сотрудник отдела острой цереброваскулярной патологии и неврологии – 0,25 ставки,  с 09.10.2021 г.
Требования к квалификации: высшее медицинское образование, сертификат по специализации научного подразделения. Опыт работы по специальности не менее 3 лет.
Должностные обязанности: Проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам темы в качестве ответственного исполнителя или совместно со старшим научным сотрудником или руководителем, осуществляет лечение, а также эксперименты при выполнении клинико-экспериментальной НИР. Собирает, обрабатывает, анализирует и обобщает научно-техническую информацию, передовой отечественный и зарубежный опыт, результаты экспериментов и наблюдений. Составляет отчеты о НИР (разделы отчета). Участвует в составлении планов и методических программ исследований и разработок, практических рекомендаций. Участвует во внедрении результатов НИР в практику здравоохранения. Согласовывает с руководителем отдела печатные, рукописные и устные сообщения, содержащие сведения о научных разработках и клинических результата, полученных в отделениях клиники. 
Заработная плата 10300 руб.

10. Младший научный сотрудник отдела нейрохирургии  – 0,5 ставки, с 09.10.2021 г.
Требования к квалификации: высшее медицинское образование, сертификат по специализации научного подразделения. Опыт работы по специальности не менее 3 лет.
Должностные обязанности: проводит научные исследования и разработки под руководством ответственного исполнителя или руководителя темы в соответствии с утвержденным планом НИР института. Осуществляет сбор, накопление, обработку научной информации в пределах поставленной задачи, составляет обзоры, отчеты. по теме; составляет описание применяемых методов, участвует в разработке методических и рабочих программ, обоснований избранных методов, решений поставленных задач; выполняет испытания, измерения, расчеты, обобщает и анализирует полученные результаты. Принимает участие во внедрении полученных результатов научных исследований в практику. Ведет 7-10 больных, соответствующих профилю выполняемой научной работы. Участвует в работе научных обществ, конференций и симпозиумов. 

Заработная плата 20125 руб.

Условие конкурса, конкурсные вакансии и требования к претендентам на сайте ученые-исследователи.рф для всех вакансий (кроме главных и младших научных сотрудников). 
Кандидат на участие в конкурсе прикрепляет к заявке или направляет на электронную почту  ok@emergency.spb.ru копии документов, подтверждающих сведения, указанные в заявке (в том числе характеристику научной  и лечебной  деятельности (работа-результат), копии дипломов об образовании, ученой степени, список трудов, копии документов, подтверждающих регистрацию РИД, сертификата по специализации и т.д.). Результаты интеллектуальной деятельности: публикации и монографии (при наличии).
Кандидаты на должности главных и младших научных сотрудников подают документы  секретарю Конкурсной комиссии Делягину Сергею Владимировичу  – тел. 384-46-77.
Результат – заключение с победителями срочного трудового договора. 
Социальные гарантии в соответствии с ТК РФ. Оплата труда в соответствии коллективным договором ГБУ «СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе».
Дата и место проведения конкурса: 22.09.2021 года в 12.00, 
ГБУ «СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе» по адресу: Санкт-Петербург, улица Будапештская, 3. 

Срок подачи документов – до 17.00 07.09.2021 г. 



