03 ноября 2021 
ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ВЫДАЧИ ВЕЩЕЙ, ЦЕННОСТЕЙ, ДЕНЕГ, ДОКУМЕНТОВ  УМЕРШЕГО ПАЦИЕНТА 
В соответствии с отраслевыми особенностями бюджетного учета в системе здравоохранения Российской Федерации (письмо Минздравсоцразвития РФ от 12.07.2007 № 5435-РХ) в случае смерти больного выдача вещей, денег, денежных документов и ценностей, принадлежавших ему, производится в установленном порядке. 
Согласно ст. 1112 Гражданского кодекса РФ в состав наследства входят принадлежавшие наследодателю на день открытия наследства вещи, иное имущество, в том числе имущественные права и обязанности. На основании ст. 1110 Гражданского кодекса РФ имущество умершего переходит к другим лицам (наследникам) в порядке наследования.
Для получения вещей, ценностей, денег, документов умершего пациента необходимо предоставлять документы, подтверждающие родство, брачные отношения, смену фамилии (свидетельство о рождении, свидетельство о браке или расторжения брака и  иные подтверждающие  документы).
Находящееся на хранении в НИИ СП  имущество разделено на категории:

к категории «личные вещи» относятся: одежда, обувь, другие носильные вещи; предметы первой  жизненной необходимости;
к категории «ценные личные вещи» относятся: ноутбуки, планшеты, телефоны, ключи, часы и пр.;

к категории «ценности» относятся: драгоценные металлы и (или) драгоценные камни (в том числе ювелирные изделия, украшения, изделия из драгоценных материалов и т.д.), произведения искусства и пр. В связи с отсутствием в штате НИИ СП специалиста, обладающего специальными познаниями в данной области, сотрудники НИИ СП, ответственные за хранение и учет, относят к данной категории вещи по своему усмотрению без упоминания в описи состав метала и наименование камней.
к категории «деньги» относятся: наличные (бумажные купюры и металлические монеты, банкноты иностранных государств) и безналичные (векселя, чеки, сберегательные книжки, банковские карты и т.д.) денежные средства;

к категории «документы» относятся: паспорт, военный билет, трудовая книжка, СНИЛС и пр.
1. Для получения личных вещей Заявитель представляет:
- заявление на имя Главного врача Больницы;

- копию документа, удостоверяющего личность заявителя;

- копию справки (свидетельства) о смерти пациента;
- копии документов, подтверждающих родство заявителя с умершим пациентом, либо иного документа, подтверждающего основания получения вещей (например, копия завещания).
Вещи можно получить в течение трех рабочих дней с даты направления заявления. 
2. Для получения ценностей, документов, денег, ценных личных вещей Заявитель представляет:

- заявление на имя Главного врача;

-  копию документа, удостоверяющего личность.

-  справку нотариуса, подтверждающую право получения на указанное имущество либо свидетельства о праве на наследство.
2.1. Для получения имущества умершего пациента, необходимого для организации и проведения похорон и погребения (в частности, телефон, нательный крестик, обручальное кольцо, документы и т.п.), к заявлению на имя Главного врача Больницы должны прилагаться:

- копия документа, удостоверяющего личность;
- копия справки (свидетельства) о смерти;
- копии документов, подтверждающих родство с умершим пациентом, либо копии иных документов, подтверждающих основания выдачи имущества (например, копия завещания, форма 9 о регистрации заявителя по месту жительства умершего, справка о наличии права на получение указанного имущества и документов из правоохранительных органов).
2.2. В случае если у умершего пациента отсутствует иное имущество, кроме находящегося на хранении в НИИ СП, и наследники не обращались за открытием наследственного дела, личные вещи умершего пациента и его документы выдаются близкому родственнику (в случае отсутствия такового – иному родственнику или лицу, взявшему на себя обязанность по осуществлению погребения) на основании письменного заявления на имя Главного врача Больницы с приложением следующих документов:

- копия документа, удостоверяющего личность;
- копия справки (свидетельства) о смерти;
- копии документов, подтверждающих родство с умершим пациентом, либо копии документов, подтверждающих организацию погребения; форма 9 о регистрации заявителя по месту жительства умершего, справка о наличии права на получение указанного имущества и документов из правоохранительных органов).
- справка, выданная Нотариальной палатой Санкт-Петербурга, подтверждающая отсутствие открытого наследственного дела. 
Личные прием и обращение граждан по вышеуказанным вопросам проводятся в часы работы НИИ СП, указанные на сайте Учреждения.
Заявление и прилагаемые документы возможно кроме личного приема:

-
направить скан/фото по электронной почте, указанной на сайте НИИ СП, а также направить почтовым отправлением посредством операторов почтовой связи.






